上場会社名 株式会社 桜井製作所

代表者 代表取締役社長 櫻井 成二

(コード番号 7255)

問合せ先責任者 経営管理部部長 白澤 猛

053-432-1711) (TEL

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2023年11月13日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知ら せいたします。

記

業績予想の修正について

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	5,800	△80	15	300	82.88
今回修正予想(B)	5,670	△250	△130	160	44.45
増減額(B-A)	△130	△170	△145	△140	
増減率(%)	△2.2	_	_	△46.7	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	4,598	△416	△290	△306	△83.85

2024年3月期通期個別業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	4,960	55	340	93.93
今回修正予想(B)	4,800	△80	200	55.57
増減額(B-A)	△160	△135	△140	
増減率(%)	△3.2	_	△41.2	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	3,595	△274	△292	△79.99

修正の理由

通期業績予想の修正

連結業績予想につきましては、売上高は前回予想を下回る5,670百万円を見込んでおります。 利益面につきましては、自動車部品製造事業における自動車メーカーの生産調整等及び工作機械製造事業における原材料の高騰などの影響が大きく受けたこと等により、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益は前回予想を 下回る見込みとなりました。

個別についても連結と同様の理由によるものであります。